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Zápis z ustavujícího zasedání 
Zastupitelstva města Kosmonosy 

konaného dne 05. 11. 2018, od 18.00 hodin. 
 

 

1) Zahájení zasedání   
 
Zasedání Zastupitelstva města Kosmonosy (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno 
v 18:03 hodin dosavadním starostou města Ing. Jiřím Müllerem (dále jako „předsedající“).  
 
Předsedající zasedání konstatoval, že Zasedání bylo řádně svoláno tak, aby se v souladu s 
ustanovením § 91 odst. 1 zákona o obcích, v platném znění, konalo do 15 dnů ode dne 
uplynutí lhůty pro podání návrhů soudu na neplatnost voleb nebo hlasování (lhůta uplynula 
dne 19. 10. 2018 v 16:00 hodin). Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích o konání 
ustavující zasedání byla na úřední desce Městského úřadu v Kosmonosech zveřejněna v 
souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 25. 10. 2018 do 5. 11. 2018. Současně 
byla zveřejněna na elektronické úřední desce. 
 
Předsedající schůze z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva konstatoval, že 
přítomno je 17 členů zastupitelstva (z celkového počtu 17 všech členů zastupitelstva), takže 
zastupitelstvo je usnášeníschopné.  
 

2) Složení slibu členů zastupitelstva 
 
Předsedající v souladu s § 69 odst. 2 zákona o obcích vyzval přítomné členy zastupitelstva ke 
složení slibu. Před složením slibu předsedající upozornil přítomné členy zastupitelstva, že 
odmítnutí složit slib nebo složení slibu s výhradou má za následek zánik mandátu.  
 
Složení slibu proběhlo tak, že předsedající přečetl slib stanovený v § 69 odst. 2 zákona o 
obcích „Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu 
vykonávat svědomitě, v zájmu města Kosmonosy a jeho občanů a řídit se Ústavou a zákony 
České republiky.“  
Následně jmenovitě vyzval přítomné členy zastupitelstva ke složení slibu pronesením slova 
„slibuji“ a podpisem na připraveném archu.  
 
Žádný člen zastupitelstva neodmítl složit slib ani nesložil slib s výhradou.  
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Po podepsání slibu bylo členům zastupitelstva města předáno Osvědčení o zvolení členem 
Zastupitelstva města Kosmonosy podle § 53 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do 
zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, v platném znění.  
 

3) Schválení programu  
 
Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou 
členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce.  
Do navrženého programu předsedající navrhuje zahrnout další bod: schválení určeného 
zastupitele pro pořizování územního plánu obce Kosmonosy a Horní Stakory. 
 
Předsedající dal hlasovat o zařazení dalšího bodu: schválení určeného zastupitele pro 
pořizování územního plánu obce Kosmonosy a Horní Stakory do programu dnešního 
ustavujícího zasedání.  
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Kosmonosy schvaluje doplnění programu ustavujícího zasedání o bod 
č. 8) Schválení určeného zastupitele pro pořizování územního plánu obce Kosmonosy a 
Horní Stakory. 
 
Výsledek hlasování: 
Pro: 17 (Baboráková, Ing. Blecha, Mgr. Boubín, MUDr. Čepelík, Fišer, doc. MUDr. Horák, 
DrSc., Ing. Janeček, Bc. Křížková, Macoun, PharmDr. Masarčík, Ing. Müller, Mgr. Pekařová,  
Mgr. Petráš, JUDr. Řípa, MUDr. Stegerová, Vais, Ing. Zedník) 
Proti: 0 
Zdržel se: 0  
 
Usnesení č. 1 bylo schváleno. 
 
Předsedající dal hlasovat o programu dnešního zasedání v souladu s pozvánkou předanou 
členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce, doplněném o 
bod schválení určeného zastupitele pro pořizování územního plánu obce Kosmonosy a Horní 
Stakory. 
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Kosmonosy schvaluje následující program ustavujícího zasedání: 

1) Zahájení zasedání  
2) Složení slibu členů zastupitelstva 
3) Schválení programu 
4) Určení ověřovatelů a zapisovatele 
5) Volba orgánů města  

 určení počtu místostarostů 

 určení, které funkce budou členové zastupitelstva vykonávat jako dlouhodobě 
uvolnění (§ 71 zákona o obcích) 

 určení způsobu volby starosty, místostarosty a členů rady 

 volba starosty 

 volba místostarosty 
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 volba členů rady města 
6) Zřízení finančního, kontrolního, osadního výboru a výboru pro školství, kulturu a 

sport 

 zřízení výborů a určení počtu jednotlivých výborů 

 určení způsobu volby předsedů výborů 

 volba předsedů jednotlivých výborů 
7) Návrh na pověření zastupitelů oddáváním  
8) Schválení určeného zastupitele pro pořizování územního plánu obce Kosmonosy a 

Horní Stakory 
9) Diskuse 

10) Projev starosty města 
 
 
Výsledek hlasování: 
Pro: 17 (Baboráková, Ing. Blecha, Mgr. Boubín, MUDr. Čepelík, Fišer, doc. MUDr. Horák 
DrSc., Ing. Janeček, Bc. Křížková, Macoun, PharmDr. Masarčík, Ing. Müller, Mgr. Pekařová,  
Mgr. Petráš, JUDr. Řípa, MUDr. Stegerová, Vais, Ing. Zedník) 
Proti: 0 
Zdržel se: 0 
 
Usnesení č. 2 bylo schváleno.  
 

4) Určení ověřovatelů a zapisovatele  
 
Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu Mgr. Markétu Pekařovou a Bc. Janu Křížkovou a 
zapisovatelkou Lucii Šorejsovou. K návrhům nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Nikdo 
z přítomných se k návrhům nevyjádřil. 
 
Předsedající nechal hlasovat o každém návrhu zvlášť. 
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Kosmonosy určuje ověřovatelkou zápisu Mgr. Markétu Pekařovou. 
 
Výsledek hlasování: 
Pro: 16 (Baboráková, Ing. Blecha, Mgr. Boubín, MUDr. Čepelík, Fišer, doc. MUDr. Horák, 
DrSc., Ing. Janeček, Bc. Křížková, Macoun, PharmDr. Masarčík, Ing. Müller, Mgr. Petráš, JUDr. 
Řípa, MUDr. Stegerová, Vais, Ing. Zedník) 
Proti: 0 
Zdržel se: 1 (Mgr. Pekařová) 
 
Usnesení č. 3 bylo schváleno. 
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Kosmonosy určuje ověřovatelkou zápisu Bc. Janu Křížkovou.  
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Výsledek hlasování: 
Pro: 16 (Baboráková, Ing. Blecha, Mgr. Boubín, MUDr. Čepelík, Fišer, doc. MUDr. Horák, 
DrSc., Ing. Janeček, Macoun, PharmDr. Masarčík, Ing. Müller, Mgr. Pekařová,  
Mgr. Petráš, JUDr. Řípa, MUDr. Stegerová, Vais, Ing. Zedník) 
Proti: 0 
Zdržel se: 1 (Bc. Křížková) 
 
Usnesení č. 4 bylo schváleno.  
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Kosmonosy určuje zapisovatelkou zápisu Lucii Šorejsovou. 
 
Výsledek hlasování: 
Pro: 17 (Baboráková, Ing. Blecha, Mgr. Boubín, MUDr. Čepelík, Fišer, doc. MUDr. Horák, 
DrSc., Ing. Janeček, Bc. Křížková, Macoun, PharmDr. Masarčík, Ing. Müller, Mgr. Pekařová,  
Mgr. Petráš, JUDr. Řípa, MUDr. Stegerová, Vais, Ing. Zedník) 
Proti: 0 
Zdržel se: 0 
 
Usnesení č. 5 bylo schváleno. 
 

5) Volba orgánů města 
 
Určení počtu místostarostů, Určení, které funkce budou členové zastupitelstva vykonávat 
jako dlouhodobě uvolnění (§ 71 zákona o obcích) 
 
Předsedající navrhl, aby zastupitelstvo volilo pouze jednoho místostarostu, který nebude pro 
výkon funkce dlouhodobě uvolněn. Protinávrhy nebyly vzneseny, nikdo z přítomných se 
k návrhu nevyjádřil, proto bylo hlasováno o návrhu. 
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Kosmonosy v souladu s § 84 odst. 2 písm. k) a m) zákona o obcích 
schvaluje pro volební období 2018 – 2022 jedno místo neuvolněného místostarosty města 
Kosmonosy.  
 
Výsledek hlasování: 
Pro: 17 (Baboráková, Ing. Blecha, Mgr. Boubín, MUDr. Čepelík, Fišer, doc. MUDr. Horák, 
DrSc., Ing. Janeček, Bc. Křížková, Macoun, PharmDr. Masarčík, Ing. Müller, Mgr. Pekařová,  
Mgr. Petráš, JUDr. Řípa, MUDr. Stegerová, Vais, Ing. Zedník) 
Proti: 0 
Zdržel se: 0 
 
Usnesení č. 6 bylo schváleno. 
 
Předsedající dále navrhuje, aby funkce starosty města byla vykonávána jako uvolněná ve 
smyslu § 71 o obcích. Nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Nikdo z přítomných se k návrhu 
nevyjádřil, proto bylo hlasováno o návrhu. 
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Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Kosmonosy v souladu s § 84 odst. 2 písm. k) zákona o obcích určuje, 
že pro výkon funkce starosty obce ve volebním období 2018 – 2022 bude člen 
zastupitelstva dlouhodobě uvolněn.  
 
Výsledek hlasování: 
Pro: 17 (Baboráková, Ing. Blecha, Mgr. Boubín, MUDr. Čepelík, Fišer, doc. MUDr. Horák, 
DrSc., Ing. Janeček, Bc. Křížková, Macoun, PharmDr. Masarčík, Ing. Müller, Mgr. Pekařová,  
Mgr. Petráš, JUDr. Řípa, MUDr. Stegerová, Vais, Ing. Zedník) 
Proti: 0 
Zdržel se: 0 
 
Usnesení č. 7 bylo schváleno.  
 
Předsedající informuje, že počet členů rady města je limitován zákonem o obcích, a to tak že 
počet členů rady města musí být lichý a činí nejméně 5 a nejvýše 11 členů rady, přičemž 
nesmí přesahovat 1/3 počtu členů ZM. Přímo ze zákona o obcích jsou členy rady starosta 
města a místostarostové. Pro město Kosmonosy je tedy možné zvolit počet členů rady 5. 
 
Dále sděluje, že před vlastní volbou orgánů města je třeba určit způsob jejich volby. 
 
Určení způsobu volby starosty, místostarosty a členů rady 

 
Předsedající konstatuje, že hlasování o volbě orgánů je možné provést veřejným nebo 
tajným způsobem.  
 
Předsedající podal návrh na provedení volby starosty, místostarosty a členů rady města 
veřejným hlasováním. 
 
Žádné protinávrhy nebyly podány. Nikdo z přítomných zastupitelů nebo přítomných občanů 
se k návrhu nevyjádřil. Předsedající dal o návrhu hlasovat. 
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Kosmonosy schvaluje veřejný způsob volby starosty, místostarosty a 
členů rady města.  
 
Výsledek hlasování: 
Pro: 17 (Baboráková, Ing. Blecha, Mgr. Boubín, MUDr. Čepelík, Fišer, doc. MUDr. Horák,  
Ing. Janeček, Bc. Křížková, Macoun, PharmDr. Masarčík, Ing. Müller, Mgr. Pekařová,  
Mgr. Petráš, JUDr. Řípa, MUDr. Stegerová, Vais, Ing. Zedník) 
Proti: 0 
Zdržel se: 0 
 
Usnesení č. 8 bylo schváleno.  
 
Předsedající upozornil, že volba bude probíhat v tomto pořadí – volba starosty, volba 
jednoho místostarosty a volba tří členů rady. Nejdříve bude tedy volen starosta a po jeho 
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zvolení, případně po nezvolení žádného kandidáta bude přistoupeno k volbě místostarosty 
a nakonec k volbě tří členů rady. 
Po platném zvolení konkrétního kandidáta již nebude v hlasování pokračováno. 
 
Volba starosty  
 
Předsedající vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci starosty.   
 
Byl podán jeden následující návrh: Člen zastupitelstva PharmDr. Eduard Masarčík navrhl 
zvolit do funkce starosty Ing. Jiřího Müllera. 
 
Nikdo z přítomných zastupitelů a ani z přítomných občanů se k návrhu nevyjádřil. 
Předsedající dal hlasovat o návrhu. 
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo město Kosmonosy volí starostou města Ing. Jiřího Müllera 
 
Výsledek hlasování: 
Pro: 15 (Baboráková, Mgr. Boubín, MUDr. Čepelík, Fišer, doc. MUDr. Horák, Ing. Janeček,  
Bc. Křížková, Macoun, PharmDr. Masarčík, Mgr. Pekařová, Mgr. Petráš, JUDr. Řípa, MUDr. 
Stegerová, Vais, Ing. Zedník) 
Proti: 1 (Ing. Blecha) 
Zdržel se: 1 (Ing. Müller) 
 
Usnesení č. 9 bylo schváleno.  
 
Předsedající poděkoval za své opětovné zvolení do funkce starosty města.  
 
Volba místostarosty  
 
Předsedající konstatuje, že v souladu se schváleným programem jednání následuje volba 
místostarosty města a navrhl zvolit do funkce místostarosty PharmDr. Eduarda Masarčíka. 
Jiný návrh podán nebyl. 
 
Nikdo z přítomných zastupitelů a ani z přítomných občanů se k návrhu nevyjádřil. 
Předsedající dal hlasovat o návrhu. 
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Kosmonosy volí místostarostou města PharmDr. Eduarda Masarčíka.  
 
Výsledek hlasování: 
Pro: 15 (Baboráková, Mgr. Boubín, MUDr. Čepelík, Fišer, doc. MUDr. Horák, Ing. Janeček,  
Bc. Křížková, Macoun, Ing. Müller, Mgr. Pekařová, Mgr. Petráš, JUDr. Řípa,  
MUDr. Stegerová, Vais, Ing. Zedník) 
Proti: 1 (Ing. Blecha) 
Zdržel se: 1 (PharmDr. Masarčík) 
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Usnesení č. 10 bylo schváleno.  
 
Volba členů Rady města Kosmonosy  
 
Předsedající vyzval zastupitele, aby přednesli své návrhy na funkci členů rady města. 
Hlasovat se bude do zvolení všech zbývajících 3 členů rady města.  
 
Byl podán následující návrh: Člen zastupitelstva Mgr. Milan Petráš navrhl zvolit do funkce 
člena rady města JUDr. Ladislava Řípu. 
 
Nikdo z přítomných zastupitelů a ani z přítomných občanů se k návrhu nevyjádřil. 
Předsedající dal hlasovat o návrhu. 
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Kosmonosy volí členem rady města JUDr. Ladislava Řípu.  
 
Výsledek hlasování: 
Pro: 15 (Baboráková, Mgr. Boubín, MUDr. Čepelík, Fišer, doc. MUDr. Horák, Ing. Janeček,  
Bc. Křížková, Macoun, PharmDr. Masarčík, Ing. Müller, Mgr. Pekařová, Mgr. Petráš, MUDr. 
Stegerová, Vais, Ing. Zedník) 
Proti: 1 (Ing. Blecha) 
Zdržel se: 1 (JUDr. Řípa) 
 
Usnesení č. 11 bylo schváleno.  
 
Dále byl podán následující návrh: Člen zastupitelstva Mgr. Milan Petráš navrhl zvolit do 
funkce člena rady města Ing. Pavla Janečka. 
 
Nikdo z přítomných zastupitelů a ani z přítomných občanů se k návrhu nevyjádřil. 
Předsedající dal hlasovat o návrhu. 
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Kosmonosy volí členem rady města Ing. Pavla Janečka. 
 
Výsledek hlasování: 
Pro: 15 (Baboráková, Mgr. Boubín, MUDr. Čepelík, Fišer, doc. MUDr. Horák, Bc. Křížková, 
Macoun, PharmDr. Masarčík, Ing. Müller, Mgr. Pekařová, Mgr. Petráš, JUDr. Řípa, MUDr. 
Stegerová, Vais, Ing. Zedník) 
Proti: 0 
Zdržel se: 2 (Ing. Blecha, Ing. Janeček) 
 
Usnesení č. 12 bylo schváleno.  
 
Konečně byl podán následující návrh: Člen zastupitelstva Mgr. Milan Petráš navrhl zvolit do 
funkce člena rady města Mgr. Petra Boubína. 
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Nikdo z přítomných zastupitelů a ani z přítomných občanů se k návrhu nevyjádřil. 
Předsedající dal hlasovat o návrhu. 
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Kosmonosy volí členem rady města Mgr. Petra Boubína. 
 
Výsledek hlasování: 
Pro: 15 (Baboráková, MUDr. Čepelík, Fišer, doc. MUDr. Horák, Ing. Janeček, Bc. Křížková, 
Macoun, PharmDr. Masarčík, Ing. Müller, Mgr. Pekařová, Mgr. Petráš, JUDr. Řípa,  
MUDr. Stegerová, Vais, Ing. Zedník) 
Proti: 0 
Zdržel se: 2 (Ing. Blecha, Mgr. Boubín) 
 
Usnesení č. 13 bylo schváleno.  
 
Předsedající zkonstatoval, že členy rady města byli zvoleni JUDr. Ladislav Řípa, Ing. Pavel 
Janeček a Mgr. Petr Boubín. Přímo ze zákona o obcích jsou členy rady starosta a 
místostarosta. 

 
6) Zřízení finančního, kontrolního, osadního výboru a výboru pro školství, 

kulturu a sport 

 

Zřízení výborů zastupitelstva města, určení počtu členů jednotlivých výborů 

Předsedající úvodem tohoto bodu programu informoval o povinnosti zřídit kontrolní a 
finanční výbor.  
Předsedající navrhuje pro nové volební období zřídit stejný počet výborů, se stejnými názvy a 
úkoly, přičemž každý z nich bude mít pět členů. Jde o tyto výbory: 
 

 Výbor kontrolní – je obligatorním podle zákona o obcích  

 Výbor finanční – je obligatorním výborem podle zákona o obcích   

 Osadní výbor Horní Stakory – je nepovinným výborem. Je prostředkem pro občany žijící 
v části Horní Stakory, aby mohly prezentovat a případně též prosadit své zájmy v 
zastupitelstvu obce. 

 Výbor pro školství, kulturu a sport – je nepovinným výborem. 
 
Žádné protinávrhy nebyly podány. Nikdo z přítomných zastupitelů nebo přítomných občanů 
se k návrhu nevyjádřil. Předsedající dal o návrhu hlasovat. 
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Kosmonosy z ř i z u j e v souladu s § 84 odstavec 2 písmeno l) a m) 
zákona číslo 128/2000 Sb. o obcích tyto výbory Zastupitelstva města Kosmonosy: 
Výbor kontrolní 
Výbor finanční 
Osadní výbor Horní Stakory 
Výbor pro školství, kulturu a sport 
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Všechny tyto výbory budou pětičlenné. 
 
Výsledek hlasování: 
Pro: 17 (Baboráková, Ing. Blecha, Mgr. Boubín, MUDr. Čepelík, Fišer, doc. MUDr. Horák,  
Ing. Janeček, Bc. Křížková, Macoun, PharmDr. Masarčík, Ing. Müller, Mgr. Pekařová,  
Mgr. Petráš, JUDr. Řípa, MUDr. Stegerová, Vais, Ing. Zedník) 
Proti: 0 
Zdržel se: 0 
 
Usnesení č. 14 bylo schváleno.  
 
Předsedající navrhuje, aby se o personálním obsazení předsednických postů v těchto 
výborech hlasovalo veřejně. Žádné protinávrhy nebyly podány. Nikdo z přítomných 
zastupitelů nebo přítomných občanů se k návrhu nevyjádřil. Předsedající dal o návrhu 
hlasovat. 
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Kosmonosy schvaluje, aby hlasování o personálním obsazení 
předsednických postů jednotlivých výborů bylo veřejné.  
 
Výsledek hlasování: 
Pro: 17 (Baboráková, Ing. Blecha, Mgr. Boubín, MUDr. Čepelík, Fišer, doc. MUDr. Horák,  
Ing. Janeček, Bc. Křížková, Macoun, PharmDr. Masarčík, Ing. Müller, Mgr. Pekařová,  
Mgr. Petráš, JUDr. Řípa, MUDr. Stegerová, Vais, Ing. Zedník) 
Proti: 0 
Zdržel se: 0 
  
Usnesení č. 15 bylo schváleno.  
 
Volba předsedů jednotlivých výborů  
 
Předsedající dále vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů na kandidáty na funkci 
předsedy finančního výboru. 
  
Člen zastupitelstva JUDr. Ladislav Řípa navrhuje zvolit do funkce předsedy finančního výboru 
zastupitele doc. MUDr. Ladislava Horáka, DrSc. Nikdo z přítomných zastupitelů nebo 
přítomných občanů se k návrhu nevyjádřil. Předsedající dal o návrhu hlasovat. 
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Kosmonosy volí předsedou finančního výboru doc. MUDr. Ladislava 

Horáka, DrSc.  

Výsledek hlasování: 
Pro: 17 (Baboráková, Ing. Blecha, Mgr. Boubín, MUDr. Čepelík, Fišer, doc. MUDr. Horák,  
Ing. Janeček, Bc. Křížková, Macoun, PharmDr. Masarčík, Ing. Müller, Mgr. Pekařová,  
Mgr. Petráš, JUDr. Řípa, MUDr. Stegerová, Vais, Ing. Zedník) 
Proti: 0 
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Zdržel se: 0 
 
Usnesení č. 16 bylo schváleno.  
 
Předsedající vyzval členy zastupitelstva, aby přednesli své návrhy na kandidáty na obsazení 
funkce předsedy kontrolního výboru. 
 
Člen zastupitelstva JUDr. Ladislav Řípa navrhuje zvolit do funkce předsedy kontrolního 
výboru zastupitele Vojtěcha Vaise. Nikdo z přítomných zastupitelů nebo přítomných občanů 
se k návrhu nevyjádřil. Předsedající dal o návrhu hlasovat. 
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Kosmonosy volí předsedou kontrolního výboru Vojtěcha Vaise.  

Výsledek hlasování: 
Pro: 14 (Baboráková, Mgr. Boubín, MUDr. Čepelík, Fišer, doc. MUDr. Horák, Ing. Janeček,  
Bc. Křížková, Macoun, PharmDr. Masarčík, Ing. Müller, Mgr. Petráš, JUDr. Řípa, MUDr. 
Stegerová, Ing. Zedník) 
Proti: 0 
Zdržel se: 3 (Ing. Blecha, Mgr. Pekařová, Vais) 
 
Usnesení č. 17 bylo schváleno.  
 
Předsedající vyzval členy zastupitelstva, aby přednesli své návrhy na kandidáty na obsazení 
funkce předsedy osadního výboru. 
 
Člen zastupitelstva JUDr. Ladislav Řípa navrhuje zvolit do funkce předsedy osadního výboru 
paní Petruši Švestkovou. Nikdo z přítomných zastupitelů nebo přítomných občanů se k 
návrhu nevyjádřil. Předsedající dal o návrhu hlasovat. 
 
Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Kosmonosy volí předsedou Osadního výboru Horní Stakory Petruši 
Švestkovou. 
 
Výsledek hlasování: 
Pro: 17 (Baboráková, Ing. Blecha, Mgr. Boubín, MUDr. Čepelík, Fišer, doc. MUDr. Horák,  
Ing. Janeček, Bc. Křížková, Macoun, PharmDr. Masarčík, Ing. Müller, Mgr. Pekařová,  
Mgr. Petráš, JUDr. Řípa, MUDr. Stegerová, Vais, Ing. Zedník) 
Proti: 0 
Zdržel se: 0 
 
Usnesení č. 18 bylo schváleno. 
 
Předsedající dále vyzval členy zastupitelstva, aby přednesli své návrhy na kandidáty na 
obsazení funkce předsedy výboru pro školství, kulturu a sport. 
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Člen zastupitelstva JUDr. Ladislav Řípa navrhuje zvolit do funkce předsedy výboru pro 
školství, kulturu a sport zastupitele Mgr. Milana Petráše. Nikdo z přítomných zastupitelů 
nebo přítomných občanů se k návrhu nevyjádřil. Předsedající dal o návrhu hlasovat. 
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Kosmonosy volí předsedou výboru pro školství, kulturu a sport Mgr. 

Milana Petráše.  

Výsledek hlasování: 
Pro: 16 (Baboráková, Ing. Blecha, Mgr. Boubín, MUDr. Čepelík, Fišer, doc. MUDr. Horák,  
Ing. Janeček, Bc. Křížková, Macoun, PharmDr. Masarčík, Ing. Müller, Mgr. Pekařová,  
JUDr. Řípa, MUDr. Stegerová, Vais, Ing. Zedník) 
Proti: 0 
Zdržel se: 1 (Mgr. Petráš) 
 
Usnesení č. 19 bylo schváleno.  
 

7) Návrh na pověření zastupitelů oddáváním  
 

Předsedající navrhl pověřit oddáváním ve volebním období 2018 až 2022 Mgr. Markétu 
Pekařovou. Nikdo z přítomných zastupitelů nebo přítomných občanů se k návrhu nevyjádřil. 
Předsedající dal o návrhu hlasovat. 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo města Kosmonosy pověřuje členku zastupitelstva města, Mgr. Markétu 

Pekařovou oddáváním v souladu se zákonem č. 301/2000 Sb., o matrikách, jménu a 

příjmení a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění.  

 

Výsledek hlasování: 
Pro: 16 (Baboráková, Ing. Blecha, Mgr. Boubín, MUDr. Čepelík, Fišer, doc. MUDr. Horák,  
Ing. Janeček, Bc. Křížková, Macoun, PharmDr. Masarčík, Ing. Müller, Mgr. Petráš, JUDr. Řípa, 
MUDr. Stegerová, Vais, Ing. Zedník) 
Proti: 0 
Zdržel se: 1 (Mgr. Pekařová) 
 
Usnesení č. 20 bylo schváleno 
 

Předsedající navrhl pověřit oddáváním ve volebním období 2018 až 2022 Bc. Janu Křížkovou. 

Nikdo z přítomných zastupitelů nebo přítomných občanů se k návrhu nevyjádřil. Předsedající 

dal o návrhu hlasovat. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo města Kosmonosy pověřuje členku zastupitelstva města, Bc. Janu Křížkovou 

oddáváním v souladu se zákonem č. 301/2000 Sb., o matrikách, jménu a příjmení a o 

změně některých souvisejících zákonů, v platném znění.  
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Výsledek hlasování: 
Pro: 16 (Baboráková, Ing. Blecha, Mgr. Boubín, MUDr. Čepelík, Fišer, doc. MUDr. Horák,  
Ing. Janeček, Macoun, PharmDr. Masarčík, Ing. Müller, Mgr. Petráš, Mgr. Pekařová, JUDr. 
Řípa, MUDr. Stegerová, Vais, Ing. Zedník) 
Proti: 0 
Zdržel se: 1 (Bc. Křížková) 
 
Usnesení č. 21 bylo schváleno.  
 
Předsedající dále navrhl pověřit oddáváním ve volebním období 2018 až 2022 Martina 

Macouna. Nikdo z přítomných zastupitelů nebo přítomných občanů se k návrhu nevyjádřil. 

Předsedající dal o návrhu hlasovat. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo města Kosmonosy pověřuje člena zastupitelstva města, Martina Macouna 

oddáváním v souladu se zákonem č. 301/2000 Sb., o matrikách, jménu a příjmení a o 

změně některých souvisejících zákonů, v platném znění.  

 

Výsledek hlasování: 
Pro: 16 (Baboráková, Ing. Blecha, Mgr. Boubín, MUDr. Čepelík, Fišer, doc. MUDr. Horák,  
Ing. Janeček, Bc. Křížková, PharmDr. Masarčík, Ing. Müller, Mgr. Petráš, 
Mgr. Pekařová, JUDr. Řípa, MUDr. Stegerová, Vais, Ing. Zedník) 
Proti: 0 
Zdržel se: 1 (Macoun) 
 
Usnesení č. 22 bylo schváleno.  
 

8) Schválení určeného zastupitele pro pořizování územního plánu obce 
Kosmonosy a Horní Stakory 

 
Předsedající navrhuje schválit určeným zastupitelem pro pořizování územního plánu obce 
Kosmonosy a Horní Stakory Ing. Pavla Janečka. Nikdo z přítomných zastupitelů nebo 
přítomných občanů se k návrhu nevyjádřil. Předsedající dal o návrhu hlasovat. 
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Kosmonosy schvaluje Ing. Pavla Janečka jako určeného zastupitele 
pro pořizování územního plánu obce Kosmonosy a Horní Stakory.  

 
Výsledek hlasování: 
Pro: 16 (Baboráková, Ing. Blecha, Mgr. Boubín, MUDr. Čepelík, Fišer, doc. MUDr. Horák,  
Bc. Křížková, Macoun, PharmDr. Masarčík, Ing. Müller, Mgr. Petráš, Mgr. Pekařová, 
JUDr. Řípa, MUDr. Stegerová, Vais, Ing. Zedník) 
Proti: 0 
Zdržel se: 1 (Ing. Janeček) 
 
Usnesení č. 23 bylo schváleno.  



13 
 

9) Diskuse 
/ 
 
 

Před ukončením dnešního ustavujícího zasedání navrhl předsedající přijmout usnesení, 

kterým zastupitelstvo města schválí termíny pro svá jednání pro zbytek roku 2018, a to 

21.11.2018 a 19.12.2018, vždy od  18:00 hodin v hasičské zbrojnici. 

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo města Kosmonosy schvaluje termíny jednání zastupitelstva města pro 

zbytek roku 2018, a to 21.11.2018 a 19.12.2018, vždy od 18:00 hodin v hasičské zbrojnici. 

 

Výsledek hlasování: 
Pro: 17 (Baboráková, Ing. Blecha, Mgr. Boubín, MUDr. Čepelík, Fišer, doc. MUDr. Horák, 
DrSc., Ing. Janeček, Bc. Křížková, Macoun, PharmDr. Masarčík, Ing. Müller, Mgr. Petráš, Mgr. 
Pekařová, JUDr. Řípa, MUDr. Stegerová, Vais, Ing. Zedník) 
Proti: 0 
Zdržel se: 0 
 

Usnesení č. 24 bylo schváleno.  
 

10) Projev starosty  

Starosta města děkuje zastupitelům za projevenou důvěru, pevně věří, že všichni zastupitelé 

budou dělat maximum pro rozvoj města. To, co v minulých letech slíbili, se podařilo 

zrealizovat. Doufá, že zastupitelé budou nadále pracovat jako tým pro blaho občanů města 

Kosmonosy. Přeje všem zastupitelům mnoho úspěchů v novém volebním období a 

připomíná, že příští termín konání zasedání zastupitelstva města je 21.11.2018 od 18:00 

hodin v hasičské zbrojnici. 

Starosta předává slovo nově zvolenému místostarostovi. 

Místostarosta PharmDr. Masarčík děkuje občanům za hlasy v komunálních volbách, 

připomíná, že díky těmto hlasům  získali velmi významný mandát a mohou tak pokračovat 

v započaté práci. Konstatuje, že je to zároveň i velká zodpovědnost, kterou cítí a apeluje na 

všechny zastupitele, aby se podíleli konstruktivním způsobem na řešení problémů a na 

rozvoji města. Sděluje, že město Kosmonosy si zaslouží perspektivní vývoj. Vyzývá všechny 

zastupitele, aby společně spolupracovali a nezaujímali ihned negativní stanovisko. Informuje 

o plánovaném zřízení Kulturní komise rady města, která bude zajišťovat kulturní dění ve 

městě. Všem přítomným děkuje za účast na ustavujícím zasedání a zastupitelům přeje 

příjemné 4 roky volebního období.  

Starosta města ukončuje ustavující zasedání Zastupitelstva města Kosmonosy.  
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Zasedání ukončeno: 18:40  hodin 
 
 
Zapisovatelka:  
 
 
 
    ..………………………………………… 
        Lucie Šorejsová  
 
 
 
Ověřovatelé:  
 
 
 
  ..…………………………………………    …………………………………………… 
     Mgr. Markéta Pekařová    Bc. Jana Křížková 
 
 
 
Starosta: 
 
 
 
..…………………………………………  

Ing. Jiří Müller           


